
 

 

Številka:       900-2/2026-13 

Datum:         25. 3. 2026         

 

 

 

 

 

 

Z A P I S N I K  

 

27. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA, 

ki je potekala v ponedeljek,  23. 3. 2026, ob 18. uri, v sejni sobi Občine Polzela 

 

 

Navzoči člani občinskega sveta: Igor Pungartnik, Dragica Sternad Pražnikar (ob 18.02), Aleš 

Trbežnik, Nina Trbovšek, Gregor Grčar, Danilo Turnšek, Sergej Ocvirk, Ivan Kapitler, Monika Rakun 

Vasle, Darja Ferlež, Ljubo Žnidar, Edvard Jug in Nika Ograjenšek.  

 

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: Luka Špoljar, Mateja Skornšek, Blaž Turnšek, Niko 

Cevzar 

 

Drugi navzoči:  

- Matija Jurko, RCI Celje d. o. o (tč. 1), 

- Marko Majetič, AXIS d. o. o. (tč. 3), 

- Mija Čulk, višja svetovalka za negospodarstvo in kmetijstvo, 

- Petra Siter, višja svetovalka za okolje in prostor, 

- Blažka Klemenčič, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Tadeja Loger, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Manuela Mlakar Podgoršek, strokovna sodelavka za turizem in promocijo, 

- Mateja Obreza, strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve,  

- Tim Ferlež, administrator V, 

- Savinjska TV, 

- Tone Tavčer, Utrip Savinjske doline, 

- Predstavniki CI Ločica-Breg (2 osebi) 

 

 

Seja se je pričela ob 18. uri. Župan Jože Kužnik je uvodoma pozdravil vse navzoče članice in člane 

občinskega sveta ter vse ostale navzoče.  

 

Župan J. Kužnik je ugotovil, da je občinski svet sklepčen. Seja se je zvočno snemala. 

 

Ob 18.02 se seji pridruži D. Sternad Pražnikar. 

 

 

K točki 0/1 

Potrditev zapisnika 26. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela  

 

Razprave ni bilo. Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Sprejme se zapisnik 26. redne seje OS Občine Polzela, ki je bila 16. 2. 2026.  

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 
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K točki 0/2 Potrditev dnevnega reda 

 

Župan J. Kužnik je predlagal, da se sprejme dnevni red, kot je bil posredovan s sklicem 26. seje 

občinskega sveta, in sicer: 

 

1. Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative Ločica-

Breg 

2. Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Polzela – prva obravnava 

3. Predlog Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za leto 2026 – druga 

dopolnitev 

4. Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični 

poselitvi na območju EUP LO25 

5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi JZ MSK Žalec – skrajšani 

postopek 

6. Predlog Sklepa o razrešitvi člana Odbora za gospodarstvo in imenovanje nadomestnega člana 

7. Vprašanja in pobude članov sveta 

7. 1. vprašanja in pobude 

7. 2. razno 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 27. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 1 

Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative Ločica-Breg 

 

Pri tej točki se pridruži Matija Jurko, RCI Celje d. o. o. in poda kratko obrazložitev priprave projekta 

meteorna kanalizacija (2. faza). 

 

Razpravljali so: S. Ocvirk, D. Sternad Pražnikar in L. Žnidar. 

 

D. Sternad Pražnikar v zvezi z izvedbo tega projekta apelira na pripravljavce projekta z ustrezno 

tehnično rešitvijo ter da se dobro razmisli pri prekopih cest, da se položi vse predvidene cevi in druga 

priključna infrastruktura. Nato se preplastitev cest izvede v celoti, predvsem v ulicah, kjer so ceste 

ozke (ne le deloma),  da bodo doseženi ustrezni standardi. 

 

Na vprašanje L. Žnidarja v zvezi s ponikovalnicami in zamuljenostjo, kako to preveriti, M. Jurko pove, 

da se to lahko preverja v okviru monitoringov. 

Na naslednje vprašanje, tam kjer bodo ponikovalnice ostale, ali je varnosti preliv speljan v kanalizacijo, 

ki se spelje v Savinjo, M. Jurko odgovori, da se ne da zaradi višinske razlike, se je pa to predvidelo 

povsod, kjer je bilo izvedljivo. Bodo pa pripravljene druge ustrezne rešitve. 

 

Na vprašanje predstavnice CI, kakšni so predvideni časovni mejniki, je podan odgovor, da istočasno s 

pripravo projekta, potekajo tudi podpisi služnostnih pogodb, ki jih je kar veliko in je to težko časovno 

predvideti. Pričakuje se, glede na to, da bi bilo potrebno letos pričeti črpati večji del finančnih sredstev, 

v jeseni. 

V primeru, da lastnik zemljišča ne bi hotel podpisati pogodbe, bo v tem delu odsek odstranjen iz 

projekta. 
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Na predlog S. Ocvirka, da bi predstavniki CI pomagali z ureditvijo podpisov služnostnih pogodb, župan 

J. Kužnik pove, da jih bomo prosili za pomoč, če se bo izkazalo za potrebno. 

 

CI poda pripombo, da je bilo s strani občine opaziti slabo informiranost občanov, predvsem lastnikov 

zemljišč. 

 

Na vprašanje predstavnice CI, ali je bila pri projektiranju upoštevana količina vode s streh, predstavnik 

podjetja RCI pove, da to ni predvideno, saj odlok občine jasno določa, da morajo to lastniki urediti na 

drug način ter takšne kršitve odloka kontrolira JKP. Posledično se lahko kršitelji sankcionirajo.  

 

Nadalje predstavnika CI predlagata, da se izvajalce del na Savinji tudi s strani občine opozori, da so 

pozorni na ustrezno zbitost brežin. 

 

Župan J. Kužnik glede izvedenega projekta meteorna kanalizacija 1. faza odgovori, da občina ni 

izvajala posebnih aktivnosti, saj smo s strani DTP prejeli pozitivno recenzijo in je bilo potrebno iti v 

izvedbo. 

Nadalje župan glede OPPN, Ločica 6, pove, da se ne dogaja nič, glede Ločice 5, pa je bil posredovan 

odgovor, da DRSV preverjajo zadevo. 

 

Po razpravi predstavniki CI zapustijo sejo. 

 

 

K točki 2 

Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Polzela – prva obravnava  

  

Pri tej točki se pridruži Marko Majetič, predstavnik podjetja AXSIS d.o.o. in poda kratko predstavitev 

predloga Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest, ki je pripravljen na podlagi določil Zakona o 

cestah in morajo občine kot upravljavci občinskih javnih cest voditi evidence o občinskih javnih cestah 

in objektih na njih. Na podlagi Zakona o evidentiranju dejanske rabe zemljišč javne cestne in javne 

železniške infrastrukture pa so zavezane evidentirati pripadajoča zemljišča občinskih javnih cest kot 

dejansko rabo javne občinske cestne infrastrukture za potrebe vzpostavitve sloja dejanske rabe zemljišč 

v zemljiškem katastru, ki bo podlaga za vrednotenje in obdavčitev nepremičnin ter za druge namene.  

 

Razpravljal je  L. Žnidar. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme predlog Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Polzela v 

prvi obravnavi in ga posreduje v 30-dnevno javno obravnavo. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 3 

Predlog Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za leto 2026 – druga 

dopolnitev 

 

Obrazložitev poda P. Siter, višja svetovalka za okolje in prostor.  

 

Razprave ni bilo.  

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za leto 2026 

– druga dopolnitev 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 
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K točki 4 

Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični 

poselitvi na območju EUP LO25  

 

Kratko obrazložitev gradiva, kot je bilo posredovano z vabilom, poda T. Loger, višja svetovalka za 

gospodarstvo, okolje in prostor.  

 

Razprave ni bilo.  

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Občine Polzela sprejme Sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega 

stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi na območju EUP LO 25. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 5 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi JZ MSK Žalec – skrajšani 

postopek 

 

Kratko obrazložitev poda M. Obreza, strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve. Predlog Odloka 

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JZ Medobčinske splošne knjižnice Žalec, se 

dopolnjuje zaradi uskladitve z veljavno zakonodajo, ki se nanaša na delovanje zavoda.  

 

Razprave ni bilo.  

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi 

javnega zavoda Medobčinska splošna knjižnica Žalec, v 1. in 2. obravnavi. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

Občinski svet Občine Polzela sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o 

ustanovitvi javnega zavoda Medobčinska splošna knjižnica Žalec. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 6 

Predlog Sklepa o razrešitvi člana Odbora za gospodarstvo in imenovanje nadomestnega člana 

 

Kratko obrazložitev poda M. Obreza, strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve.  

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podala pozitivno mnenje za predlaganega 

nadomestnega člana. 

 

Razprave ni bilo.  

 

Občinski svet je sprejel naslednja SKLEPA: 

Občinski svet sprejme sklep s katerim se ugotovi, da Idi Jevšnik, Dobrič 62, 3313 Polzela, preneha 

članstvo v Odboru za gospodarstvo, zaradi smrti ter sprejme sklep o razrešitvi imenovane. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  
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»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

Občinski svet sprejme sklep, da se za nadomestnega člana Odbora za gospodarstvo imenuje Aleš 

Trbežnik, stanujoč Rožna cesta 17, 3313 Polzela. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 7/1 

Vprašanja in pobude 

 

Pobud in vprašanj ni bilo. 

 

 

K točki 7/2 

Razno 

 

Razpravljali so  D. Strnad Pražnikar, M. Rakun Vasle, S. Ocvirk in L. Žnidar. 

 

➢ Izpostavljeno je bilo sledeče: 

 

- Glede odkupa poslopja Mercator, župan J. Kužnik pove, da je postopek izreka solastnika o 

uveljavljanju predkupne pravice v teku. Po poteku roka, če pravice ne bo uveljavil, bomo pristopili 

k sklenitvi kupoprodajne pogodbe. Prav tako še čakamo naročeno cenitev sosednjega prostora. 

Predvideva se, da naj bi do konca leta objekt porušili in spremenili ureditveni načrt. 
 

- Na vprašanje svetnika glede  izvedbe JZP za ceste, župan J. Kužnik pove, da je postopek še v teku, 

ponudbi sta oddala dva ponudnika, prav tako je že bil izveden drugi krog pogajanj. Koncesijska 

pogodba je v pregledu in čakamo morebitne dopolnitve. 

 

- M. Rakun Vasle izpostavi problematiko, ki je vedno bolj zaskrbljujoča ter kaj lahko naredi občina, 

in sicer glede lastnikov psov, ki le-te spuščajo s povodcev, da prosto tekajo po kmetijskih 

zemljiščih, lastniki pa za njimi ne počistijo pasjih iztrebkov. Izpostavila je primer kmeta, ki je dal 

v zakol govedo, ki so ga potem zavrgli, ker so z analizo ugotovili, da je bilo okuženo (ikravost) 

zaradi hranjenja s krmo, ki je vsebovala pasje iztrebke. Kmetom tako nastaja velika gospodarska 

škoda. 

 

V razpravi prisotni ugotavljajo, da je odlok občine jasen, saj morajo psi biti na povodcih, če temu 

ni tako, so lastniki lahko sankcionirani.  

Občina ima na sprehajalnih poteh zagotovljene koše za pasje iztrebke in skrbi za njihovo 

izpraznjevanje. 

 

Prisotni se dogovorijo, da se obvesti medobčinsko redarstvo, da bolj poostreno opravljajo nadzore. 

Prav tako bo v občinskem glasilu Polzelan objavljen članek na temo obveznosti lastnikov psov in 

kakšne posledice lahko pri kmetih nastanejo, če govedo zaužije okuženo krmo. 

 

Nadalje D. Sternad Pražnikar pove, da to je zaskrbljujoče, da se lastniki psov morajo zavedati, da 

so lahko kazensko preganjani, ker je spuščanje psov na privatna zemljišča prepovedano. Poleg 

nujne objave članka v rubriki kmetijstva v Polzelanu, poda predlog, da se pri Kmetijsko 

gospodarski zbornici kupi obvestilne table, ki jasno opozarja sprehajalce psov, da se na kmetijskih 

zemljiščih predeluje hrana za živino ter da z neupoštevanjem zakonskih določil, lahko kmetom  

povzročijo gospodarsko škodo. 
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- S. Ocvirk opozori, da v novem naselju v centru Polzele (nad Mešičem in Beloglavcem) ob dežju 

prihaja do nabiranja večjih količin vode, in pozove strokovne službe občine, da preverijo, kakšne 

ukrepe lahko izvedejo. Župan J. Kužnik pove, da je s to problematiko seznanjen in se predvideva 

izvedba določenih del za ureditev te težave. 

 

- L. Žnidar izpostavi problematiko vezano na odlok o odmikih od lokalnih cest, ki ga določeni 

lastniki zemljišč ne upoštevajo. Apelira na občino, da tako pri novogradnjah, kot vseh ostalih, ki 

ne spoštujejo zakonskih določil, to preveri in obvesti ustrezne institucije, da izvedejo nadzore in 

po potrebi sankcionirajo kršitelje. 

 

- Na vprašanje glede ureditve ceste do doma upokojencev, ki je v zelo slabem stanju, župan J. 

Kužnik pove, da je trenutno predvidena preplastitev, s pričetkom izvajanja javno zasebnega 

partnerstva, v roku dveh let, se planira celotna rekonstrukcija z izgradnjo dodatnih parkirišč. 

 

 

 

 

Seja je bila končana ob 19.30 uri. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisala: 

Mateja Obreza 

strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve 

 

Jože Kužnik 

Župan 

 


